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Aufgabe 1: 5 Punkte

Zeigen Sie, dass { e
ik ·
√
2π

: k ∈ Z} ein Orthonormalsystem des L2
C([−π, π]) ist.

Aufgabe 2: 5 Punkte
Berechnen Sie die Fourierreihe der 2π-periodischen Fortsetzung der auf [−π, π) de-
finierten Funktion f(x) = cosh(x).

Aufgabe 3: 5 Punkte
Sei H ein K-Hilbertraum und U ⊂ H ein Unterraum mit Basis {e1, . . . , ed}, wobei
d ∈ N. Zeigen Sie, dass lin(e1, . . . , ed) = lin(e1, . . . , ed).

Aufgabe 4: 5 Punkte
Für f ∈ L1

C([−π, π]) definieren wir

(Snf)(x) :=

n∑
k=−n

γk(f)ek(x),

(Tnf)(x) :=
1
n

n−1∑
k=0

(Skf)(x),

(Dn)(x) :=

{
2n+ 1 für x = 0 und
sin(n+ 1

2 )x

sin( x
2 )

für x 6= 0,

(Fn)(x) :=

{
n für x = 0 und
sin2(nx

2 )

n sin2( x
2 )

für x 6= 0.

Beweisen Sie die Darstellungen

(Snf)(x) =
1

2π

π∫
−π

f(y)Dn(x− y) dy und (Tnf)(x) =
1

2π

π∫
−π

f(y)Fn(x− y) dy.
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